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3.3 O6beMm, AmMHa, WKpUHaA, BbicoTa (3aZaHuWe Ha 3anosiHeHue Tabamubl (tableAnswer))
3.4 KoMHaTa (3agaHue Ha noanmcbiBaHUE)

3.5 MNpasuna (DDL)

3.6 AkBapuym (llowarosoe)



1.1 Kybuk Pybuka
3adaHue Ha nodnucbiBaHue

Hamnaute o6bem Kybuka PybuKa, ecam ero cTopoHa paBHa
5 CM.

PeweHue:

O6bemM KyOmKa paBeH:
53 =5e5¢5= 53 = 125 cm?

OteeT: [125] c™m 3




1.2 MHOrorpaHHmK
onpedesieHue

MHO0202pAHHUK - reOMeTPUYECKOE TEJI0, OFPAaHMYEHHOE CO
BCEX CTOPOH M/I0OCKMMM MHOTOYTrO/IbHUKAMM.
MHOroyro/sibHMKM Ha3biBalOT 2PAHAMU MHOIOrpaHHMKaA,
BEPLUMHbI MHOIOYrOJIbHMKA - 8epuuHaMu

MHOIOrpaHHMKA, CTOPOHbI MHOIOYIrOJIbHUKA - pebpamu
MHOTrOrpaHHMKa.




1.3 [ Ae MHOrorpaHHMK U ero coctasaswowme?
lNowazoso0e, YKaszaHue Ha pucyHKe (xomcnom)(sce)

Lar 1.
MHororpaHHuK.

YKaxkute Ha
PUCYHKe
MHOIOrpaHHMKMU.




1.3 [ Ae MHOrorpaHH1K U ero coctasaswowme?
llowazosoe, YKazaHue Ha pucyHKe (xomchom)(sce)

Lar 2. BepwuHbl. YKaxkurte LLlar 4. 'paHb. YKaXute rpaHb
BUAMMbIE (6€3 BpalleHMA) MHOrorpaHHuKa, Kotopas
BEPLUMHbI MHOIOrpaHHMKa. HaxXoAMTCA GIUKE K BaM,

BblAE€/IMB YeTblpe OYKBbI €€
Ha3BaHUA.

)

Lar 3. Pe6pa. YKaute BuanMbIe
pebpa MHOrorpaHHMuKa.




1.4 'paHb MHOrorpaHHuKa

3adaHue Ha vVcmaHosJieHuUe coomsemccmasuAd

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeEXAY M306pa>KeHMFIMM

MHOIOrpaHHUKOB M UX FPAHAMM.
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1.5 Pe6pa MHOrorpaHHuKa
3adaHue Ha hoodnucbisaHue

Hanuwmte, CKoNbKo pebep CXoAMUTCA K BEPLUMHE Y
KaXKJ0ro M3 MHOIrorpaHHUKOB.

S

[3] [3] [3] [3]



2.1 MNMapannenenuneg
OnpedesieHue

lMapannenenuned - 370 Np13ma, OCHOBaHMEM KOTOPOMU
ABAAeTcA napannenorpamm. MNpotmeonexalipe rpaHm
napanienenvnea pasHbl.




2.2 Buabl napannenenuvnenos
u-cxema muna «/lepeso»

ABnaeTca M Kyb NpAMOYro/ibHbIM Napansienenmnesom?

[ToSIHOCTbIO CLleHapUKX AaH B oTAaesibHOM hamne (MatemaTmka 6.
9.5 O6bem napannenenunena. benosa.doc)



2.3 MpsAMoYro/ibHbIM Napaanenenunes BoKpyr Hac
U-KOJ1/1aXK

MprBeaMTE NPUMEpPLI KY60B BOKPYI Hac.

[ToSIHOCTbIO CLleHapUKX AaH B oTAaesibHOM hamne (MatemaTmka 6.
9.5 O6bem napannenenunena. benosa.doc)



2.4 BepuwmHbl, pebpa, rpaHu
[lowaezosoe

Llar 1. KoanyecTtso. (3adaHue Ha nodnucbkisaHue) CKONbKO
y NPAMOYI0JIbHOro napaanenenunena rpaHen, pedep u
BEPLUMH?

OTBeThHI: B, C
BepwuH: [8] A, D, !
PebGep: [12]

B C
[paHen: [6]




2.4 BepuwmHbl, pebpa, rpaHu

[lowazosoe

Lar 2. BepwuHsl. (3adaHue Ha 8b160p 00HO20 BapuaHma
omsema (singleChoice)) /laH NpsAMOYro/ibHbIM
napannenenmnes. Kakue Bmabl 06 bEKTOB SBAAKOTCSA

BepLUIMHaAMMU?

AB,BC,CD,AD,
A.B,,B.C.,C.D,,AD,

17171717171

A,B,C,D,A ,B..C.,D

1771771771

ABCD, A.B.C.D

1717171

A,/ D.

______________________________________________




2.4 BepuwmHbl, pebpa, rpaHu
[lowaezosoe

lar 3. NpaHb. (3adaHue Ha 8800 cmMpoKu (stringAnswer))
Kak o603Ha4yaeTcsa 60KOBasA rpaHb, 3aKpalleHHasa Ha
PUCYHKe? HauyHMTe 0603HayYeHue ¢ 6ykBbl C o YacoBou

CTDE/IKE. A B

D. 1 /

______________________________________________

Oteet: [CC.B,B]



2.5 Ky6
3adaHue Ha 8bI6bOp HECKOJ/IbKUX BApUAHMOB omsema
(multiChoice)

YTo TaKkoe Ky6? BoibepuTe BCce BepHble onpeaesieHuns.

o |lpamMoyrosbHbIKM Napannenenunes, y
KOTOpPOro Bce pebpa paBHbl.

MHororpaHHMK, y KOTOpPOro Kaxkaas rpaHb -
YyeTblpeXyrobHUK

O | MHOrorpaHHMK, y KOTOPOro LecTb rpaHen U
KaxKJas U3 HUX - KBaJpaT

___________




3.1 O6beM napannenenmnena

cxema
/ﬁapannenenmnep, —_
[TpSIMOYTO/1bHbIM Ky6
V=abc, V=a’
a - AJIMHa a - CTOpoHa
b - wMpuHa
C - BbicOTa

-
4




3.2 KpaTHble 1 ApobHble eAnHULbI 06 bEMA
3adaHue Ha ycmaHoseHUe coomsemcmasus (matching)

YcTaHOBMTE COOTBETCTBME TaK, YTOObI MEXAY €AMHULLAMM
M3MEPEHMA MOXKHO 6blJ10 MOCTABUTb 3HAK paBEHCTBA.

1 cm’ 1000 MM3
1 am3 1000 cm?
1 M3 1000 gm3
1 kM3 1000000000 m3




3.3 06beMm, ANMHaA, WMPUHA, BbICOTA
3adaHue Ha 3anosiHeHue mabauusl (tableAnswer)

/laH napannenenunej,. 3anojaHMTe Tabauuy.

O6bem (V) AnnHa (a) LLinprHa (b) BbicoTa (C)
OtBerT: [1716] 12 c™m 11 c™m 13cMm
cm 3
525 am 3 OtBert: [5] AM 15 AM 70M
102 KM 3 2 KM OtBeT: [17] KM 3 KM
480 m 3 4 M 6 M Otset: [20] M




3.4 KoMHaTa
3adaHue Ha hoodnucbisaHue

Hamnaute o6beM KOMHATbI, €CM €€ AJIMHA 5 M, LUMPKMHA 6 M,
BblcoTa 35 AM. Bbipa3ute o6bem vepes m 3.

PeweHue:
35 amM = 3,5M
V=5¢6¢3,5= 105 M3

Otset: [105] M3



3.5 NpaBuna
DDL

BcTaBbTe nponyuweHHble C10Ba:

Ecav durypy pasgenmTtb Ha YacTU, 0ObeM €€ paBeH
[npou3BeaeHuto/ cyMMme] 06BbEMOB BCEX YacTeEM 3TOro Tena.

Ecav anvHy npaAMOyronbHOro napasanenenunea yBeanvmTtb
B /IBa pa3a, TO ero oobemM [yBeanunTca / yMeHblwnTCAa] B
[2 /3/ 4] pa3

Ecav AnvHY M LWUIMPUHY NPAMOYrOJIbHOMo Napannenenunena
yBE/IMYUTb B [Ba pa3a, TO ero oobem [yBeanuutcsa /
ymeHblumntca] B [2 /3/ 4] pas.

Ecnu pebpo Kyba yBenn4nTb B Ba pa3a, TO €ro o6bem
[yBeanumntca / ymenowmntca] B [4 /6/ 8] pas.

Ecav y ABYyX napannenenunezioB 06 bemMbl paBHbl, TO MX
M3MepeHMA [paBHble / pasHble/pasHble WU PaBHble ]




3.6 AKBapnym
[lowazoBoe

ManbymK Kynua akBapuym B (oopme NpsMOYroJibHOro
napasiienenunena, KotopbiM MMEET Naollab AHA, paBHyto 1500
cM3, 1 BbicoTy 7 AM. Kakon 06bEM BOAbl OH HAJIMJT B aKBapUYM,
eC/I1 YPOBEHb }XUAKOCTU He goxoama Ao Kpaa 15 cMm? Boipasute
OTBET B KYOMYECKMX CaHTUMETpax.

LWar 1. EagMHMLbI U3MepeHna. (3adaHue Ha Ha 8800 4uc/ia)
[epeBeante eANHMLbI M3MEPEHMA A/IMHbI B CAHTUMETPbI.

PeweHnue: 7 am = 70 c™M
OtBeT: [70] c™M

LLlar 2. BbicoTa *MAKoCTU. (3adaHue Ha Ha 8800 yucaa) Hanamte
BbICOTY YPOBHS XMIKOCTM.

PeweHune: 70-15=55 cm
OtBeT: [55] c™m



3.6 AKBapnym
[lowazoBoe

Lar 3. O6beM. (3adaHue Ha Ha 8800 yucsa) Hanamte
06beM BO/bl.

PeweHne: 1500 « 55 = 82500 cm 3
OteeT: [82500] cm?



